

400 kilómetros alcanza el avance alemán en territorio SOVIÉTICO

4.107 aviones y 2.233 tanques rojos, DESTRUIDOS. 40.000 prisioneros, 600 cañones capturados y enorme botín bélico; balance de CINCO DIAS DE GUERRA

Dos Cuerpos de Ejército rusos, cercados al Este de Bialystok. Brest Litowski, Vilna, Kaunas, Grodno y Dunaburg, REBASADOS YA por las TROPAS ALEMANAS

BERLIN, 29. (Urgente).—Un avance de 40 a 50 kilómetros diarios y aún más, representa la penetración del Ejército alemán en territorio soviético, según dice una ampliación oficiosa a los comunicados oficiales publicados hoy por el Cuartel general del Führer. La penetración máxima ha sido de cerca de 400 kilómetros desde la frontera; pero más que los avances tienen importancia en esta campaña la desorganización causada al inmenso ejército soviético y los movimientos envolventes desarrollados. Se sabe a última hora que las tropas alemanas estrechan cada vez más el cerco de los dos Cuerpos de Ejército rojos copados al Este de Bialystok entre esta región y la de Minsk.—(Efe).

4.107 AVIONES Y 2.233 TANQUES ROJOS, DESTRUIDOS
BERLIN, 29.—El Gran Cuartel General del Führer publica un comunicado extraordinario que dice:

«Las primeras operaciones contra la Rusia soviética han conducido en el breve espacio de tiempo del 22 al 27 de este mes, a resultados que, aunque sea imposible detallar todavía, ni aún aproximadamente, son formidables. Se han hecho en estos cinco días más de 40.000 prisione-

ros, sin contar con las elevadísimas pérdidas infligidas al enemigo. Entre el material capturado hasta ahora, figuran más de 600 cañones y además han sido apresados o destruidos 2.233 tanques, 46 de ellos de 52 toneladas, o sea del tipo más pesado que existe en el ejército rojo. A esto hay que añadir enormes cantidades de piezas antitanques y antiaéreas, ametralladoras pesadas y ligeras, fusiles de todas clases, autocamiones, automóviles, etc. El botín de guerra aumenta de hora en hora, y será aún mayor cuando capitulen o sean aniquilados los ejércitos rusos que están cercados en estos momentos.

La aviación alemana ha infligido a la soviética la derrota más grande y más completa que se ha conocido desde el comienzo del actual conflicto europeo. En siete días solamente, han sido destruidos 4.107 aviones enemigos por nuestros cazas, nuestros bombarderos y nuestra D. C. A., bien en combates aéreos, bien en el suelo. En el mismo periodo de tiempo la Luftwaffe ha perdido 150 aparatos; cifra muy poco importante en relación con la enemiga. La superioridad de los aviadores y de los aparatos alemanes, es aplastante.—(Efe).

ataques enemigos sobre Nagybanya y Talorfaiva, provocándose incendios y destrozos en los puntos atacados. La localidad de Casp, sobre el Tisza, fué bombardeada por siete aviones rusos, tres de los cuales fueron derribados.—(Efe).

BERLIN, 29.—La fortaleza de Grodno fué atacada y conquistada tras un violento combate, en la tarde del día 23 el total de aviones soviéticos destruidos se elevaba a 2.582. El avance alemán alcanzó el día 24 de junio Vilna y Kovno. Los nuevos carros gigantes rusos han fracasado ante la bravura del soldado alemán y la calidad de las armas por éste empleadas. Durante los cuatro primeros días de lucha fueron aniquilados por las tropas alemanas 1.200 carros soviéticos y 97 por la aviación. El 26 de junio las tropas germánicas que operan en el espacio báltico atravesaron el río Duna, ocupando la ciudad de Dunaburg.—(Efe).

BERLIN, 29.—En el mar Báltico oriental un destructor soviético ha sido hundido por las minas alemanas y el crucero «Máximo Gorki», gravemente averiado. Los submarinos alemanes destruyeron dos submarinos rusos. Dos destructores, un torpedero y un submarino soviéticos fueron hundidos por las lanchas rápidas alemanas. Fracasó un intento de ataque al puerto de Constanza, siendo hundido un destructor ruso y obligado a huir otro.—(Efe).

BERLIN, 29.—El día 26 de junio varias divisiones rusas fueron cercadas y aniquiladas, cayendo en poder de los alemanes más de 200 carros, 150 cañones y centenares de automóviles. Al oeste de Lemberg han sido ocupadas las más poderosas y modernas fortificaciones, avanzando los alemanes sobre dicha ciudad.

En el curso de los combates cerca de Dubno fueron capturados 215 carros de combate y numerosos cañones, de ellos 42 de grueso calibre.—(Efe).

NORUEGA participará en la guerra contra el comunismo

Grandes manifestaciones de júbilo en Italia al conocer las victorias alemanas en Rusia

OSLO, 29.—El «Führer» ha accedido a los deseos del pueblo noruego para tomar parte en la lucha contra la Rusia soviética. Se creará para ello una legión de combatientes voluntarios organizada, integrada, instruida y mandada exclusivamente por noruegos.—(Efe).

HELSINKI, 29.—El mariscal Mannerheim ha dirigido esta mañana una orden del día a los soldados finlandeses diciendo que la paz amarga con que terminó la guerra del invierno no fué más que un armisticio que ha llegado ya a su fin. El enemigo, sin razón alguna, ha atacado de una manera brutal a Finlandia, lanzando bombas sobre el territorio. Por ello convoca a los soldados finlandeses para esta santa guerra contra el enemigo de la Patria, unidos en fraternidad de armas con las poderosas fuerzas del ejército alemán.—(Efe).

COPENHAGUE, 29.—Ha quedado constituido un cuerpo expedicionario denominado «Dinamarca», formado por voluntarios para luchar contra la Unión Soviética. Lo manda el teniente coronel Kryssini, comandante de la quinta división de artillería de Hoebek.—(Efe).

ROMA, 29.—Las victorias alcanzadas por los comunicados extraordinarios del alto mando alemán han sido acogidas con gran júbilo por el pueblo italiano. Todas las estaciones de «radio» han dado emisiones extraordinarias y en todas las plazas y calles principales de las ciudades se instalaron altavoces para comunicar las noticias del frente orient-

ta!, escuchándose grandes masas de personas. En muchos sitios se produjeron manifestaciones espontáneas, y en los cuarteles los soldados dieron muestras de gran entusiasmo. Los vivas al «Führer», al «duce», a Alemania y a Italia se repitieron sin cesar en todas partes.—(Efe).

VICHY, 29.—Los comunicados especiales del alto mando alemán han causado gran impresión en los medios militares y políticos, reconociéndose unánimemente que las tropas del Reich son muy superiores en todo a las rojas.

El delegado general del Gobierno francés en los territorios ocupados, De Brignon, ha dicho que la propaganda comunista para promover agitación intenta utilizar los sufrimientos y privaciones que la población francesa sufre a consecuencia de la guerra sobre todo en lo que se refiere a abastecimientos. La U. R. S. S. quiere a toda costa prolongar la guerra con una finalidad revolucionaria. En la zona ocupada se hace propaganda comunista y esto no ha escapado a la atención del Gobierno francés. Se quiere a hacer de Francia una República soviética. Refiriéndose a las declaraciones de Churchill, expresó que Inglaterra y Churchill verán en el porvenir a dónde se conducirá la alianza de la Gran Bretaña con la U. R. S. S. La guerra actual es diferente a las demás, pues constituye una revolución contra el comunismo y el capitalismo que ahora figuran como aliados.—(Efe).

LONDRES, 29.—El comunicado del Ministerio del Aire dice que los bombarderos de la R. A. F. atacaron a un convoy de barcos mercantes alemanes a lo largo de la isla holandesa de Ameland. Fueron alcanzados un buque antiaéreo y dos de abastecimiento de 8.000 toneladas cada uno. Uno de estos últimos barcos resultó incendiado. Los cazas británicos efectuaron un rápido ataque sobre la costa norte de Francia. No encontraron a ningún avión enemigo. Durante la pasada noche fueron bombardeados diversos puntos de

Dos petroleros y 14 transportes ingleses, con 86.500 toneladas, HUNDIDOS

BERLIN, 29.—El parte oficial alemán da cuenta de que en el Atlántico los submarinos atacaron convoyes y barcos aislados protegidos por numerosos destructores e hidroaviones. Fueron hundidos un petrolero y 7 transportes, con un total de 46.700 toneladas. Además fueron torpedeados un petrolero y dos transportes con desplazamiento de 25.000 toneladas. La pérdida total de tonelaje enemigo ha sido pues de 71.700 toneladas.

Los aviones de bombardeo hundieron en aguas inglesas tres transportes y un barco de pesca con un total de 14.800 toneladas. Otros ataques de la aviación conculcaron las instalaciones portuarias del litoral sureste británico y contra el importante puerto de Hull produjeron grandes incendios. Siguió la colocación de minas en los puertos británicos. Una escuadrilla de los buques británicos. Una escuadrilla de la fuerza mandada por el comandante Trautzsch logró su 50 victoria aérea.—Efe.

WASHINGTON, 29.—Oficiosamente se anuncia que un barco mercante de nacionalidad holandesa y utilizado hace tiempo para el transporte de material de guerra a la Gran Bretaña, ha sido torpedeado y hundido en el Atlántico por un submarino. Conducía a bordo diez marinos de la flota yanqui, habiéndose salvado nueve.—(Efe).

LONDRES, 29.—El comunicado del Ministerio del Aire dice que los bombarderos de la R. A. F. atacaron a un convoy de barcos mercantes alemanes a lo largo de la isla holandesa de Ameland. Fueron alcanzados un buque antiaéreo y dos de abastecimiento de 8.000 toneladas cada uno. Uno de estos últimos barcos resultó incendiado. Los cazas británicos efectuaron un rápido ataque sobre la costa norte de Francia. No encontraron a ningún avión enemigo. Durante la pasada noche fueron bombardeados diversos puntos de

La hora de la LIBERACION es el camino que conducirá a la resurrección, a la justicia y a la paz, dice el P A P A

«LOS HOMBRES QUIEREN UNA JUSTICIA INMEDIATA, PERO DIOS JUZGA DE OTRO MODO»

CIUDAD DEL VATICANO, 29.—Con motivo de la fiesta de los Apóstoles San Pedro y San Pablo, Su Santidad el Papa ha pronunciado una alocución por «radio» acerca de la intervención de la Divina Providencia en los acontecimientos humanos.

El Santo Padre comenzó diciendo, que hace 19 siglos la Roma de los Césares recibió las lecciones de Jesucristo y, aunque tras la desaparición de San Pedro y San Pablo pareció que los primeros cristianos iban a quedar abandonados a la ferocidad de Nerón, sin ninguna esperanza de salvación, aquellas sublimes lecciones dieron espléndidos frutos. A continuación trazó el cuadro de la Europa actual, «donde las poblaciones—dijo—se hallan sometidas a las peores calamidades, como consecuencia de la guerra», y añadió: «ante esto se plantea el hombre una pregunta: ¿cómo puede Dios misericordioso permitir tales horrores? Cristo ha contestado ya esta pregunta por boca de San Pedro:

«Vuestros caminos no son los míos». Los hombres quieren una justicia inmediata, pero Dios juzga de otro modo. Hay que confiar en El y abandonarse a su juicio. Dios permite temporalmente la maldad pero el triunfo del mal no puede durar mucho. Dios llegará. La hora de la liberación es el camino que conducirá a la resurrección, a la justicia y a la paz. La vida es una cruz que no se lleva sin dolor y sin sacrificio, y la historia de los Apóstoles nos lo enseña así. Pero la vida de los cristianos, con sus grandes dolores y sufrimientos, terminó siempre con la paz y con la victoria».

Tras exponer ampliamente los principios de la moral cristiana aplicados a los momentos presentes, terminó diciendo: «Nos bendicimos al pueblo italiano, con su gloriosa tradición católica, y al mundo entero cuyos sufrimientos encuentran profundo eco en nuestro corazón. Al pronunciar estas palabras dió la bendición apostólica.—(Efe).

Los ingleses BOMBARDEAN la residencia del Alto Comisario francés en Beirut

Grandes incendios en Alejandria por el ataque aéreo alemán SIGUE RESISTIENDO LA GUARNICION FRANCESA DE PALMIRA

VICHY, 29.—La residencia del alto comisario de Francia en Siria y el Líbano en Beirut ha sido bombardeada esta tarde por aviones británicos. El edificio sufrió grandes destrozos y hubo varios muertos y heridos. Uno de los pabellones quedó completamente destruido.

Se hace notar que la residencia del alto comisario francés bombardeada por la aviación británica está enclavada en medio de un gran Parque cerca del hipódromo y muy alejada de cualquier objetivo militar. Los aparatos ingleses volaban muy bajo y con visibilidad perfecta. Lanzaron quince bombas explosivas, dos de las cuales cayeron en el edificio y las demás en el jardín y sus alrededores. El general Dentz y su esposa no se hallaban en el edificio. Solamente se encontraba allí el personal de servicio. Se declara en los medios oficiales que el alto comisario nunca ha tenido en la Residencia su cuartel general. Era el centro de la actividad de la Cruz Roja franco-libanesa de

la que es presidenta la esposa del general Dentz.—Efe.

BERLIN, 29.—Semioficialmente se comunica que la aviación alemana bombardeó con gran éxito el puerto de Alejandria primera de las bases inglesas en el Mediterráneo oriental. Las bombas de grueso calibre provocaron vastos incendios en los muelles y en las dependencias ferroviarias. Se observó que un buque de guerra británico había sido alcanzado de lleno.—Efe.

ALEJANDRIA, 29.—La aviación del Eje efectuó un ataque nocturno sobre esta ciudad. La alarma duró varias horas. Según se comunica de fuente oficiosa los daños materiales fueron insignificantes.—Efe.

VICHY, 29.—Las unidades navales inglesas han bombardeado desde la costa del Líbano las posiciones francesas de la región montañosa del sur. En la parte meridional de Siria las tropas inglesas entraron en contacto con las francesas siendo rechazadas al noroeste de Damasco con grandes pérdidas. La guarnición de Palmira sigue resistiendo fuertes bombardeos de la aviación inglesa. Esta bombardeó también Izzoz causando víctimas entre la población civil. Hemos hecho 40 prisioneros entre ellos un coronel inglés. Han declarado su asombro al no encontrar más que soldados franceses, ya que se les hizo creer que combatían contra tropas alemanas.

BERLIN, 29.—La aviación alemana atacó con buen éxito las instalaciones militares de la base naval inglesa de Alejandria, así como las columnas británicas de automóviles en Africa del Norte, entre Sidi El Barrani y Sollum.

ROMA, 29.—El comunicado oficial italiano da cuenta del bombardeo de las bases aéreas e instalaciones del puerto de La Valetta en la isla de Malta. En Africa del norte la aviación alemana destruyó los medios mecanizados británicos entre Sidi El Barrani y Sollum. El enemigo efectuó incursiones sobre Benghazi y sobre una localidad del desierto de Libia.—(Efe).

EL CAIRO, 29.—El comunicado del gran cuartel general británico en el Oriente medio registra avances locales en todos los sectores de Siria y la ocupación de la ciudad de Denba en Abisinia, aprehendiéndose a 600 italianos y 100 indígenas. En Libia, actividad de «atrullas». Nada nuevo que señalar en la región de Tobruk. Por la aviación inglesa se efectuaron eficaces ataques en Siria y Cireneca.—(Efe).

ESTAMBUL, 29.—Todos los franceses residentes en Turquía y que se encuentran en condiciones de prestar servicio militar han recibido órdenes de presentarse en el «consulado general» de Estambul. Serán enviados a Siria para reforzar al ejército que allí combate contra las tropas inglesas y degaullistas.—(Efe).

Veintinueve personas detenidas por la Policía yanqui

NUEVA YORK, 29.—Veintinueve personas, de las cuales 22 son de naturaleza alemana, han sido detenidas por la policía bajo la acusación de espionaje. Se trata del mayor número de detenciones registradas en los Estados Unidos desde que se aprobó la ley contra las actividades subversivas.—Efe.

CROACIA E ITALIA CONCIERTAN UN TRATADO ECONOMICO

GAMBIARAN MERCANCIAS POR 350 MILLONES DE DINARES

ZAGREB, 29.—Las negociaciones económicas entre Croacia e Italia han terminado favorablemente. Los acuerdos firmados prevén para el próximo trimestre un movimiento recíproco de mercancías por valor de 350 millones de dinares.—(Efe).

la Gran Bretaña habiendo que lamentar muertos y heridos y daños materiales poco importantes.—Efe.

ESTOCOLMO, 29.—Noticias recibidas por la Prensa sueca dicen que un buque de guerra inglés persiguió al vapor finlandés «Odava» por aguas jurisdiccionales de Venezuela hasta cuarenta y cinco metros de la bahía de Paria. Las autoridades venezolanas tomaron bajo su protección al barco finés, obligando al perseguidor británico a salir de la zona costera. El buque obedeció las órdenes, pero fondeó a ocho millas de la bahía. El vapor finés, escoltado por fuerzas navales venezolanas hasta el puerto de Guaymas.—(Efe).

CONDECORADOS CON LA CRUZ DE HIERRO
BERLIN, 29.—Hilfer recibió en su cuartel general a los tenientes de navío Schulzen y Liebe y al alférez de navío Endrass, condecorándolos con la Cruz de Hierro, por sus hazañas en la guerra submarina. Cada uno de ellos ha hundido hasta ahora más de 200.000 toneladas de barcos ingleses o al servicio de la Gran Bretaña.—(Efe).

Millares de granadinos presenciaron la procesión del Sagrado Corazón de Jesús

Resultó muy solemne el paso del cortejo religioso por nuestras principales calles

Granada entera asistió ayer tarde a la solemnisima y emocionante procesión del Sagrado Corazón de Jesús, que recorrió triunfalmente las principales calles granadinas, todas engalanadas.

Desde mucho antes de las siete de la tarde—hora señalada para la salida de la comitiva—los alrededores del templo del Sagrado Corazón de Jesús en la Gran Vía y calles adyacentes, estaban repelidos de público que se apretaba en las aceras para presenciar el paso de la procesión. Desde algunos balcones se arrojaron flores al paso de la venerada imagen.

Y entre el voltear jubiloso de las campanas y el estampido de los cohetes y palmas reales, aquella se puso en marcha. Abrió la sección de la guardia urbana—montada, y en traje de gala—y seguían las bandas de cornetas y tambores del Regimiento Infantería de Línea número 5. Iban después, la cruz y ciriales de la residencia de Padres Jesuitas; y entre dos largas filas de señores con velas, multitud de estandartes y banderolas de las Asociaciones del Corazón de Jesús en las parroquias y demás iglesias granadinas; otros estandartes de niñas de distintos colegios religiosos, representación de las Escuelas del Ave María; banderolas de las Juventudes Católicas femeninas, con muchísimas asociadas, coros de cantoras; banda de música provincial con su director señor Vellido; estandartes de las Promesas del Sagrado Corazón; dos largas filas de caballeros con hachetas; Congregaciones y Hermandades establecidas en la antes citada iglesia; Guardia de Honor y Apostolado; banda municipal con su director señor Montero; Seminario de Cartuja; Padres Jesuitas; nutridas representaciones de las demás órdenes religiosas, clero regular y secular; representaciones de la Universidad de Curas Párrocos, y de los Cabildos de la Capilla Real y Catedral; turiferarios, acólitos, pajes, etc., y la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, sobre lujosa carroza admirablemente engalanada y exornada con profusión de luces y flores.

Dábanle escolta, varios números de la Benemérita. Revestido de capa iba el Dean de la Catedral don Francisco Cervero Torro, entre dos padres redentoristas revestidos de dalmáticas. Y comenzaban después las nutridas comisiones civiles y militares de todos los cuerpos de la guarnición y dependencias de la Plaza. Por el Cuerpo Consular, los señores don José Casinello, don Luis de Pelmaecker; don Juan Tito Dalmasso y don Guillermo Raigon. Por la Diputación provincial, que iba con sus maceros—ordenanzas, el presidente don Manuel Sola Rodríguez-Bolívar; el vicepresidente don Juan Pulgar y el gestor señor Díaz de Mendivil. Seguía la presidencia de autoridades, formada por el gobernador civil don Antonio Gallego y Burín; gobernador militar, general don Vicente Lafuente Balaztana; alcalde accidental, don José Méndez Rodríguez Acosta; Rector de la Universidad don Antonio Marín Ocoete; presidente de la Audiencia, don Fernando Badía; fiscal jefe, señor González Donoso; delegado de Hacienda, señor González Bueno, y secretario provincial del Movimiento, camarada de la Higuera.

Y cerrando marcha, la banda de música del Regimiento de Infantería número 5, interpretando religiosas composiciones.

Durante la procesión cantáronse los himnos del Sagrado Corazón y otros emotivos cánticos religiosos. El acto resultó solemnisimo y la entrada de la imagen en su templo, al regreso, de verdadera emoción.

La fachada de la Iglesia estaba artísticamente iluminada. Al entrar la sagrada imagen en su templo, un Padre jesuita, desde un balcón de la Gran Vía, pidió la bendición del Sagrado Corazón de Jesús para el Caudillo, para España y para los que van a combatir al comunismo.

FARMACIA ZAMBRANO
Medicamentos químicamente puros. Análisis de orina, sangre, esputos, etc.
Reyes Católicos 32. Teléfono 2861

GASOLINA
Obtención de cupos y documentación de automóviles en «OFICINA JURIDICO ADMINISTRATIVA». Acera del Casino, 9, piso primero. Teléfono 1847.

FARMACIA DE GUARDIA
Servicio permanente
FARMACIA DEL CARMEN
Gran surtido de específicos

Teatro CERVANTES

HOY EL GRAN ÉXITO
EL SEÑORITO PEPE
Mañana beneficio de Fernando Granada con el estreno
TOPACIO
El miércoles, despedida, estrenando
Ella no se mete en nada
de José María Pemán.

El deporte duro...

y la actividad corporal inusitada son la causa, a menudo, de cansancio muscular. Para curar este, así como el reumatismo, lumbago, etc., nada mejor que unas



fricciones de



Frival
el linimento ultrarrápido.

Espectáculos

COMPANIA DE COMEDIAS GASCO-FERNANDO DE GRANADA

Magnífica, tanto en el aspecto artístico como en la excelente acogida que le viene dispensando el público, está siendo la actuación de la notable compañía de comedias Tina Gascó-Fernando de Granada, en el teatro Cervantes, en la temporada que comenzó al principio de las pasadas fiestas del Corpus, y que continúa con llenos absolutos. Cuantas obras ha representado esta compañía han merecido una sanción elogiosa, pues se trata de un logrado conjunto, si bien, como es lógico, descuella en primerísimo lugar Tina Gascó, primera actriz y de insuperable temperamento artístico. Y el paisano Fernando de Granada, que hace una creación de su papel en "El señorito Pepe". Las calidades dramáticas de Tina Gascó pusieron bien de manifiesto en los estrenos de "Caenas"—con que celebró su beneficio—y del poema de nuestro querido paisano el insigne poeta Manuel de Góngora, última obra que nos ha dado a conocer, "Y el ángel se hizo mujer", que alcanzó un merecido éxito. Toca ya a su fin la actuación de esta notable compañía—pues sólo le restan tres funciones—y el público guardará de ella un excelente recuerdo.—N.

El Granada pierde frente al Barcelona por 8 a 2

TORNEO DE TERCERA EL IMPERIO, CAMPEON DEL TORNEO, AL VENCER AL GRANADA B POR UNO A CERO

Con el encuentro Imperio-Granada (amateur), que se disputó ayer, a las seis de la tarde, en el campo de los Carmenes, dió por terminado el torneo de tercera que con gran brillantez ha venido celebrándose. A la hora de empezar la lucha las localidades del estadio registraban una excelente entrada, a pesar de que el tiempo amenazaba tormenta.

Este encuentro, que todos esperábamos que fuera entretenedor y en el que saborearíamos un buen fútbol, fué un verdadero desastre que nos sumió a todos en el mayor de los tedios. Ningún bando hizo nada destacable, no viéndose ni una sola jugada; mucho peloteo inútil y gran cantidad de medio fútbol que abundó en el terreno de juego. Las dos delanteras mostraron constantemente su enorme pánico frente a las líneas defensivas, que, por lo visto, eran los coccos.

Era lógico un triunfo del Granada (A), por un tanto regularísimo, ya que este "conce" es más conjunto que los imperiales-andalucistas, pero los penes de Juristo, que por lo visto se han creído que son "estrellitas", no dieron una a derechas en toda la tarde.

Los vencedores supieron la escasa calidad de juego con una codicia inmensa, la cual fué la clave de la victoria que ellos, desde luego, no esperaban y que estuvo merecida como premio a su voluntad y amor propio. El Granada saltó al campo con la plena seguridad de que aquello sería una fácil "emerienda", pero los "equípners" se mostraron torpes en la ligazón de jugadas, remisos y medrosos en el remate y faltos de coraje, y por estos motivos fueron víctimas de sus víctimas, indigestándoseles el aperitivo.

De principios, dominó el "samateur". El primer tiempo terminó con el empate a cero después de haber abusado todos del regateo y del individualismo. La segunda parte fué de idénticas características que la anterior, aunque en ésta se tiró algo desde fuera de área y sirvió para que el pequeño Peligros se "fuera en varias estradas."

Los dos "conces" hicieron sus cambios de puestos en busca del "ritmo"; en el Granada (A) pasó Díaz de delantero centro.

Cuando faltaban diez minutos para finalizar la contienda, Lorenzo consiguió el único gol al aprovechar un fallo de Maxi en un pase de Quesada, de un magnífico tiro esquinado que Sierra no pudo evitar, a pesar de su estrada.

El tanto fué sancionado con enorme alegría por los "chinchas" del Imperio y por sus jugadores, los cuales ya sólo se dedicaron a tirar balones fuera. Después del partido fueron entregados los trofeos a los capitanes de los conjuntos. Al Imperio-Andaluz que ha quedado campeón, le fué entregada la copa del Excmo Ayuntamiento, por el teniente alcalde señor García Villalba, en representación de señor Acosta Ing'or. Y al Granada (A) le fué entregada la copa del diario "Patrias", por el redactor de dicho periódico camarada Saucedo.

Contra los vencedores se tiraron nueve saques de esquina y numerosos "faus" por ambas partes. Eloy dirigió la pelea a distancia y su arbitraje fué protestado por los asistentes.

Los equipos formaron: Imperio-Andaluz: Peligros; Peregrín, Pectorita; Rodríguez, Alcáide, Molina; Quesada, Mariano, Romero, Lorenzo y Morillas.

Granada (B): Sierra; Maxi, Díaz; Faltore, Juanete, Ríos; Miguélin, Sevilla II, Sevilla I, Angelito y Carmona.—N.

Las cartas deberán llevar al dorso el nombre y domicilio de los remitentes

Correos. Administración principal de Granada.—En virtud de órdenes de la Superioridad se pone en conocimiento del público que el Gabinete de censura dejará sin curso e intervendrá definitivamente toda clase de correspondencia en la que no figure al dorso el nombre, dos apellidos y domicilio del remitente. Granada 28 de junio de 1941.—El administrador principal, Bernardino Zegrín.

EL TIEMPO

Temperatura máxima del día de ayer. 24.0 a las 14 horas. Mínima, 11.6 a las 4. Presión: 1013 milibares. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas. 90. Dirección dominante Sureste. Sol sale a las 5.58 horas. Pónese a las 20.38. Lluvia recogida, 10.50. (Datos del Observatorio de Cartuja).

El Valencia, campeón de la "Copa del Generalísimo" al derrotar al Español por 3 a 1

MADRID, 29.—En el campo de Chamartín, que estaba abarrotado de público desde mucho antes de comenzar el encuentro, disputó el partido final del torneo "Copa del Generalísimo" entre los equipos Español y Valencia, en el que venció este último por 3 a 1.

A la hora de empezar el encuentro, densos nubarrones se cernían sobre el campo de juego, amenazando lluvia.

Minutos antes de la hora señalada para el partido, llegaron a la tribuna presidencial el delegado nacional de Deportes, general Moscardó; el presidente de la Federación Nacional, señor Saura; el señor González, del Comité Olímpico, y otras personalidades deportivas españolas.

El primer equipo en salir al campo es el Valencia, capitaneado por Juan Ramón, y, poco después, lo hace el Español, mandado por Pérez. Ambos son acogidos con grandes aplausos; mientras una nube de fotógrafos tira varias placas. También salta al campo operadores de varias cinematografías para imprimir películas del partido. Después saca el árbitro, señor Iturralde, colegiado del Centro, e el árbitro, señor Iturralde, colegiado del Centro, los jueces de línea, Plácido González y Lorenzo Torres.

El señor Iturralde, en unión de los capitanes de los dos equipos, avanza a la tribuna presidencial, el delegado nacional de Deportes, general Moscardó, el delegado nacional de Deportes, general Moscardó, el delegado nacional de Deportes, general Moscardó, estrecha la mano. Alrededor del árbitro forman los jugadores ante la tribuna, dando los gritos

de ¡Franco, Franco, Franco! ¡Arriba España!, que son coreados por el público.

Los equipos se alinean en la siguiente forma: Español: Martorell; Teruel y Pérez; Arasa, Rovira y Limós; Macalá, Jorge, Chas, Oliva y Mas. Valencia: Pio; Alvaro y Juan Ramón; Bertoli, Sierra y Lele; Epi, Amadeo, Mundo, Asensi y Gorostiza.

Elige campo el Español y pone la pelota en juego el Valencia, por medio de Mundo. Apenas iniciado el juego, el árbitro castiga un fuera de juego contra el Valencia. Martorell se ve apurado a los pies de Mundo. A Macalá le corresponde tirar e bien la defensa levantina.

Los primeros minutos son de un mayor dominio del Valencia, y en el Español sólo se ven algunos buenos destellos. Apenas han transcurrido nueve minutos de juego cuando Mundo marca el primer gol después de burlar a Rovira, sin que Martorell haga nada por detener el balón. El gol es ovacionado porque ha sido cosa magnífica.

Seguidamente se registra un remate de Chas, que destruye la defensa valenciana, y Epi tira a continuación un córner contra el Español, despejando Martorell de puño. El juego resulta deshilvanado y de baja cadencia. A los 25 minutos, Mundo, que constituye un peligro para los españoles, marca el segundo gol valenciano. Ha sido de un fuerte chub de cabeza, devuelto por el portero, pero Mundo, de cabeza, lo envía a las mallas.

Después presiona el Español y Macalá lanza dos tiros sin consecuencias.

Juan Ramón envía el balón a córner, que, tirado por Macalá, remata Chas, despejando la defensa fuera. Tira un nuevo córner Macalá, despejando en la puerta Juan Ramón. Viene otro córner tirado por el mismo jugador, sin consecuencias.

El árbitro señala una falta de Lele a Macalá, yendo otra vez la pelota a córner, y ahora Macalá lo lanza fuera. El resto de la primera mitad del partido se caracteriza por un juego sin emoción y sin que domine ningún equipo. Sin embargo, la delantera valenciana se muestra muy peligrosa en todo momento.

La primera fase termina con dos a cero a favor de los valencianos.

SEGUNDO TIEMPO

Comienza la segunda parte con las mismas alineaciones que la primera. Puesta la pelota en juego, avanza el Español, y Oliva, después de dárle a Lele una mano de Rovira, es tirada sin consecuencias.

Después se tira otra falta por entrada de Amadeo a L'mós. Hay algunos avances desde el centro del campo, por parte de los jugadores catalanes, y en uno de ellos Juan Ramón da mano, que saca Macalá. La delantera avanza y despeja Sierra.

A pesar de los avances de los catalanes en la segunda mitad, nada consiguen éstos, pues sus líneas carecen de profundidad.

Epi tira un córner sin novedad. Se registra juego duro, y Pérez comete una falta a Epi.

A los 19 minutos viene el tercer gol para el Valencia. Es un córner sacado por Epi, detiene Martorell, vuelve la pelota a Asensi, que la envía a las mallas. Mas tira otro córner cerrado, rematado fuera Oliva. Pérez repite una mano, en un avance valencianista. Iturralde castiga una falta a Chas dentro del área y a continuación se castiga con un penalty al Valencia, a los 29 minutos, convirtiéndose en el primer gol españolista.

Hay una mano de Amadeo a Oliva, y tirada la falta a pelota sale fuera. Arasa cede córner; lo tira Gorostiza, despejando Limós de cabeza.

Juan Ramón corta un avance valencianista muy cerca del área. Tira la falta Macalá, por bajo, sin consecuencias. Se advierte que Chas se resiente de un costado. En un avance de los valencianos, despeja muy bien Pérez. Los últimos minutos del encuentro trascurren en medio de un peloteo. Asensi es zancadilleado. Tira la falta Gorostiza, yendo la pelota fuera. Más tarde, Mundo hace una entrada fuerte a Teruel, y Epi acude rápido, se hace de la pelota avanzando hacia la portería contraria, pero Pérez envía el balón a córner. Saca Epi muy cerrado y remata Mundo fuera. Continúa el peloteo inútil y se registra un "fo" porque Macalá da una pasada a Lele. Los catalanes atacan sin resultado.

Termina el encuentro con la victoria del Valencia por tres goles a uno.

ENTREGA DE LA COPA DEL GENERALISIMO

Los jugadores levantinos se abrazan y cogen a su portero en brazos paseándole por el campo. El equipo catalán felicita a los valencianos por su triunfo. Los jugadores del Valencia se sitúan ante la tribuna presidencial y después en el centro del terreno de juego. Juan Ramón recibe la copa, que levanta en alto. Todos los jugadores del equipo victorioso son ovacionados.

Sobre la copa, Juan Ramón echa una botella de champagne, bebiendo los jugadores.

El resultado del partido ha sido justo, ya que si bien es cierto que el Español se acercó muchas más veces a la puerta contraria que los valencianos, los delanteros catalanes se mostraron inofensivos ante el marco enemigo, mientras que la delantera valenciana, especialmente Epi, Mundo y Gorostiza, aprovechó cuantas ocasiones tuvo para marcar.

El partido alocó de escasa técnica y de las virtudes propias en esta clase de encuentros. Siendo muy merecido el triunfo, se conviene en que el primer gol, marcado por Mundo, ha sido lo verdaderamente magnífico, pudiendo decirse que fué el que decidió el partido.

De Español se ha distinguido su línea media, especialmente el internacional Rovira, que dió un partido enorme. La defensa, regular. La delantera ha estado inofensiva en todo el encuentro, pues el único tanto fué de penalty. Del Valencia, lo mejor su delantera; bien el trío defensivo y muy baja la línea media, en especial Sierra. El arbitraje, discreto.—(Mencheta.)

Boletín Religioso

Santo del día 30.—La Conmemoración de San Pablo apóstol. Jubileo de las XL Horas.—En San Pedro. (Mañana en el Sagrario).

MAESTROS
Preparación completa para oposiciones en la «ACADEMIA ISIDORIANA»
Conferencias y ejercicios prácticos. Los temas de Doctrina del Movimiento se darán además por escrito ajustados rigurosamente al cuestionario oficial

PAÑOS RAMOS

recuerda a Vd. que todos los viernes es su venta especial de Retales

Plaza del Carmen, 27.

Teléfono 1920